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Notulen van de Raad van Adviesbijeenkomst op 31 oktober 2009. 
 

1-Opening. 

Voorzitter Hans Puttenstein opent de vergadering om 10.00 stipt. 

2-Mededelingen. 

Secretaris geeft aan dat hij vergeten is de ereleden uit te nodigen. Verder meldt hij dat erevoorzitter 

Hub Janssen ernstig ziek is. We wensen hem een goed en volledig herstel toe. 

De nieuwe voorzitter van afdeling Noord Holland is Jan Nes. 

3-Vaststelling agenda. 

Een brief van KL Gelderland over de vergaderlocatie wordt bij punt 8 besproken. 

4-Ingekomen stukken. 

Geen. 

5-Notulen vergadering 22 maart 2009 

De notulen worden vastgesteld met dank aan Harry die als notulist optrad. 

6-Terugblik ALV. Juni 2009 

Voorzitter vertelde dat hij tegen deze ALV had opgezien. Maar hij had tijdens de vergadering gevoeld 

dat het bestuur gesteund werd door de vergadering. Hij hoopt dat deze steun zal blijven want er is 

nog een lange weg te gaan. 

Anneke Vermeulen (standaardcommissie) vond dat het bestuur de kwestie correct behandelde en 

vond de steun uit de vergadering hartverwarmend. 

Pieter Boskma (erelid) is blij met de goede afloop van de vergadering en dat alles nu goed op de rails 

staat. De heer Koobs van de afd. Drenthe sluit zich hier bij aan. 

Ook in het Kleindier Magazine is het verloop van de vergadering goed weergegeven. 

De voorzitter is blij met de goede weergave en complimenteert de hoofdredacteur.  

Jan Meutstege (afdeling Gelderland) zegt dat hoewel de vergadering goed verlopen is de daarop 

volgende stilte weer van onrust en geruchten heeft gezorgd. Hij hoopt dat er snel meer duidelijkheid 

zal komen. 

7-Concept notitie besturing en beheersing KLN. 

Voorzitter geeft duidelijk aan wat de hoofdpunten zijn. Hij kijkt daar bij naar het verleden, het heden 

en de toekomst. 

Jan ter Horst (afd. Gelderland) zegt dat een deskundige kascommissie van belang is maar dat de 

penningmeester het bestuur ook regelmatig moet informeren.  

Evert v.d. Waerdt (penningmeester) zegt dat dit ook gebeurt. Hij wil ook dat tijdens de kascontrole er 

een extra bestuurslid aanwezig is. 

Piet Bouw (afd. Gelderland) waarschuwt voor dubbele petten bij de kascommissie. Evert reageert 

door te zeggen dat de ALV akkoord moet gaan met de voorgestelde commissieleden. We moeten dit 

per geval bekijken en niet op voorhand allerlei groepen uitsluiten van deelname. 

Piet Bouw (afd. Gelderland) wil toch graag dat de functionarissen die volgens hem niet in de 

commissie kunnen vooraf noemen. 

Jan Ham (afd. Zuid-Holland) vindt dat deskundigheid noodzakelijk is. Drie commissieleden met 

daarbij een extra bestuurslid geeft volgens zijn zeggen een goede zekerheid. 

Evert wil alle schijn van betrokkenheid uitsluiten bij het bestuur en de kascommissie. 

Henk Kasperts (afd. Utrecht) vindt de duidelijkheid van de voorliggende conceptnotitie 

prijzenswaardig. 

Jan Ham (afd. Zuid-Holland) zegt dat er verschillende manieren zijn om de boeken te controleren. 

- De samenstellingsverklaring 

- De beoordelingsverklaring 

- De accountantsverklaring/controleverklaring. 

De eerste twee zitten kort bij elkaar. 

De elementen die in de beoordelingsverklaring zitten komen nu bij de kascontrolecommissie. 
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Besloten wordt om de notitie te agenderen op de komende ALV. Voor die tijd kan deze al 

gepubliceerd worden op onze website. Na een jaar evalueren en evt. bijstellen. 

 

8-Stand van zaken J. Kamps. 

De kwestie Kamps wordt besproken en het bestuur geeft uitleg waarom er weinig gebeurt lijkt te 

zijn. 

- Het bestuur werd vlak voor de ALV geconfronteerd met ernstige hartproblemen bij J. Kamps 

- Daarna kregen we te maken met het zomerreces. 

- Na het herstel van Kamps is de lopende procedure weer opgestart. 

- Het werk van de advocaat is ook weer in gang gezet (september). 

- Via onze advocaat heeft Kamps verklaart dat hij wel wil terugbetalen (90.000,--) 

- De KDE-vordering wordt nog door Kamps bestreden. 

Piet van Lune ( afd. Groningen) zegt dat het geld van de bondsshow naar de NKB is gegaan. De rente 

van dat geld is besteed aan de bondsshow. Hoe kon Kamps over al dat geld beschikken? 

Pieter Boskma (erelid) vraagt zich af hoe het met de kooien zit die van Den Bosch naar Amersfoort 

gegaan zijn. Zijn hier stukken van? 

De eindconclusie is dat de Raad van Advies graag ziet dat het bestuur ook de andere lopende zaken 

aanpakt en niet alle tijd en energie in de zaak Kamps stopt. 

 

Brief KL Gelderland. 

Jan Meutstege zegt dat Gelderland denkt dat het gevoelsmatig hypocriet overkomt als we nu nog bij 

AKV blijven vergaderen. Het KLN bestuur zou het voorbeeld kunnen geven, weggaan uit Amersfoort 

en een andere vergaderplaats zoeken. 

Voorzitter zegt dat KLN geen ruzie heeft met AKV. 

Jan ter Horst denkt dat niet iedereen in deze locatie vrijuit durft te spreken. 

Piet van Lune (afd. Groningen) zegt dat we de vergaderruimte van AKV huren, niet van Jan Kamps. 

Daarom kunnen we blijven. 

Pieter Boskma (erelid) vindt het een moeilijk verhaal. Mensen maken geen verschil tussen AKV en Jan 

Kamps. 

Piet Bouw (afd. Gelderland) is van mening dat AKV zich zou moeten distantiëren van wat Jan Kamps 

gedaan heeft. 

De heer Koobs (afd. Drenthe) raakt erg geëmotioneerd. Hij neemt het Jan Kamps zeer kwalijk dat hij 

de NKB zo heeft benadeeld. 

Voorzitter betoogt dat we onze emoties in bedwang moeten houden. 

Jan de Vries (afd. Drenthe) is van mening dat AKV Jan Kamps thuis moet laten bij KLN bijeenkomsten 

en hem op deze wijze in bescherming moet nemen. 

Jan Ham (afd. Zuid-Holland) weet dat er bij verschillende speciaalclubs weerstand is om nog langer in 

Amersfoort te vergaderen. 

Voorzitter legt uit dat wanneer het KLN-bestuur nu weg zou gaan uit Amersfoort dit wellicht een 

sneeuwbaleffect zou hebben en dat zou dan een boycot van AKV betekenen. Willen we dat? 

Anneke Vermeulen (standaardcommissie)  wil het AKV bestuur per brief inlichten over het probleem 

en vragen dat Jan Kamps niet aanwezig dient te zijn zolang de procedure loopt en hij niet aan zijn 

verplichtingen heeft voldaan. 

 

9-Toestand financiën. 

Evert vertelt dat de inkomsten goed doorlopen. Op dit moment zijn er ongeveer 7850 leden, 1050 

jeugdleden en zo’n 100 serviceleden. Er was eerst een klein verlies geraamd maar nu zit KLN een 

kleine € 20.000,-- boven de begroting. 

De dure siervogelstandaard is daar al bij ingecalculeerd. 

Piet Bouw (afd. Gelderland) vraagt of er nog jubileumboeken van de NHDB over zijn en of de 

begroting daarbij gevolgd is. 
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Evert bevestigt beide vragen. De boeken die over zijn gaan via de KLN stand in de verkoop voor 

geïnteresseerden. 

10- Bondsshows. 

Jan Renes gaat naar de vergaderingen van de Noordshow. Ook dit jaar is er te weinig ruimte voor de 

speciaalclubs op een informatieplein. Het worden tafeltjes met een paar stoelen op de kop van de 

rijen. 

Het vraagprogramma van de Championshow komt half november uit. De cultuurverschillen tussen de 

deelnemende organisaties zijn voelbaar maar er zijn veel goede bedoelingen en dat is hoopvol. 

Voorzitter vraagt de aanwezigen de nieuwe organisatie te steunen en dat uit te dragen in de eigen 

provincie. Met betrekking tot de tentoonstellingsdata benadrukt de voorzitter dat er minimaal twee 

weken moet zitten tussen de Noordshow en de Championshow. 

11-Voorstellen, opmerkingen en bijdragen dan de P.A’s. 

Hier wordt geen gebruik van gemaakt. 

12- Rondvraag. 

Pieter Boskma (erelid) zegt dat er een voorstel in de maak is vanuit Friesland met betrekking tot de 

dispensatieperikelen bij de cavia’s. 

Anneke Vermeulen (standaardcommissie) zegt dat het voorstel van Zeeland al wordt toegepast 

terwijl het niet eens in de FK vergadering is geweest. 

Afdeling Gelderland zegt dat de planning voor deze RVA vergadering kort dag was. Graag iets meer 

tijd voor de voorbereiding. 

Verder wordt gevraagd of de FK-commissie al bij elkaar geweest is. 

Dat is niet het geval. De commissieleden zijn wel bekend maar de eerste bijeenkomst is over een 

paar weken. 

Friesland vraagt of de aanvraag van bankrekeningnummers landelijk geregeld kan worden. 

Evert zegt dat dat moeilijk is. Er zijn verschillende procedures bij de verschillende banken. 

Pieter Boskma (erelid) zegt dat er nog maar weinig caviastandaards voorradig zijn. Het bestuur zal de 

standaardcommissie vragen de teksten te bekijken en eventueel aan te passen. Daarna zal een 

herdruk volgen als dat nodig is. 

Verder wordt gewerkt aan een digitale versie van de keurcontracten. Evert zegt dat dit in een 

voorbereidende fase verkeert. Er moet ook overlegd worden met de NBS. 

Anneke Vermeulen (standaardcommissie) zegt dat de indeling van de cavia’s in veel 

vraagprogramma’s nog foutief is. (jong en oud). Dit moet A, B en C-klasse zijn volgens het huidige 

reglement. Ook de prijzenschema’s moeten aangepast worden. Verenigingen zijn laks en de 

gedelegeerden blijven op dit punt ook vaak in gebreke. De P.A’s kunnen dit op hun provinciale 

ledenvergaderingen vertellen aan de aanwezige verenigingen. 

Anneke merkt verder op dat het wenselijk zou zijn om ook de kleine kaagdieren op provinciale 

tentoonstellingen te vragen. 

Zuid Holland vraagt of een penningmeester gebonden is aan een maximum bedrag bij 

overschrijvingen. Gaan er ook kopieën van de overschrijvingen naar een ander bestuurslid? 

Voorzitter zegt dat bij KLN de voorzitter en de secretaris een meekijkfunctie hebben. Met behulp van 

een pasje kunnen ze alle geldhandelingen via het internet volgen. 

Zuid-Holland merkt verder op dat het een goede zaak zou zijn als het bestuur alle speciaalclubs zou 

adviseren om zich te laten inschrijven bij de Kamer van Koophandel. 

13-Sluiting. 

Voorzitter bedankt alle aanwezigen voor hun inbreng en wenst iedereen een smakelijke lunch en 

voor later wel thuis. 

 

Notulist, 

Toon Goossens 


